

Proces Verbal
al ședinței extraordinare de îndată din data de 29.02.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.66/2024.

Președinte de ședință: Sandu Adrian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 2 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Sandu Adrian

Iar consilierii locali : Nedelciu Marius, Dumitrescu Aurel Costel, Dinu Marcel, Călin Andrei, Predescu Sorin, Florea Felix, Ivănescu Ștefan, Ene Ionel, Pandele Marian și Vochechi Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 29.02.2024.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 21.02.2024.
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Amenajare spații aferente blocuri (trotuare, spații verzi, locuri de joacă, alei, parcări), din Comuna Jilava–Zona Gării 2, Zona Arteca–Pielorex, Zona Morii/Giurgiului".
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară EURO APA de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA ILFOV.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 29.02.2024.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 21.02.2024.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 21.02.2024.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Amenajare spații aferente blocuri (trotuare, spații verzi, locuri de joacă, alei, parcări), din Comuna Jilava–Zona Gării 2, Zona Arteca–Pielorex, Zona Morii/Giurgiului".

La ora 16:05 intră on-line domnii consilieri Tache Marian și Năiță Damian.

Sunt 14 consilieri locali prezenți.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

La ora 16:07 intră on-line dl. consilier Mariea Cornel.

Sunt 15 consilieri locali prezenți.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Amenajare spații aferente blocuri (trotuare, spații verzi, locuri de

joacă, alei, parcări), din Comuna Jilava–Zona Gării 2, Zona Arteca–Pielorex, Zona Morii/Giurgiului”.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară EURO APA de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA ILFOV.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară EURO APA de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA ILFOV.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.